

## *Na co se těšíme – skříně, houpačky a nové zpěvníky*

Současná doba nepřeje plánování velkých akcí. Přesto však nechceme jen nečinně čekat „*co bude*“. Chtěli bychom letos uskutečnit tři projekty, o nichž věříme, že přinesou celému sboru nejenom užitek, ale i mnoho radosti.

V létě se chystáme **rekonstruovat sborové prostory na faře**. Do farní kanceláře pořídíme nový nábytek i kuchyňskou linku. Výměna skříní je již zcela žádoucí, protože starým skříním pod tíhou knih popraskala dna a nyní jsou jen improvizovaně ukotveny. V rámci rekonstrukce proběhne také výmalba kanceláře a renovace židlí ve sborovém sále. Celkové náklady odhadujeme na 120 000 Kč. Při pokrytí nákladů věříme opět ve finanční pomoc naší obce Huslenky. Ale s vděčností přijmeme i každý Váš dar.

Zjara by na farní zahradě měla přičiněním firmy Hříště-Piccolino vyrůst zbrusu **nová houpačka „Duoswing“**. Jedná se o skutečný herní prvek, jaký známe z dětských školních nebo veřejných hřišť (<https://www.hriste-piccolino.cz/duoswing-houpacka-z-akatu-pro-dve-deti>). Celkové náklady, včetně dovozu a montáže, dělají 37 000 Kč. 25 000 Kč však bude hrazeno ze seniorátních Mikroprojektů, jejichž prostřednictvím se mezi sbory rozděluje část z restitučních náhrad. Houpačka bude sloužit především dětem z našeho sboru, ale vzhledem k tomu, že nosnost sedaček je 100 Kg, pohoupe se na ní většina z vás ☺.

Život sboru i do dalších let ovšem nejspíš nejvíc ovlivní **nákup nových evangelických zpěvníků**. Úsilí církve o vytvoření nového zpěvníku se zdárně blíží svému cíli a na podzim tohoto roku by měl být Nový evangelický zpěvník (NEZ) hotov a připravený k rozeslání do sborů. Již nyní do něj můžete nahlížet na webu <https://evangelickyzpevnik.cz/>. Jak je patrné, žádný z „velkých hitů“, jež při bohoslužbách doopravdy zpíváme, v něm nechybí. K tomu přibudou i písně známé ze mládežnických zpěvníků a ovšem také zcela nové písně, nebo zcela nové úpravy písní starších. Kromě písní obsahuje NEZ i modlitby, vyznání víry (již v novém znění) a texty k domácím pobožnostem.

Cena jednoho zpěvníku se bude pohybovat mezi 400 – 500 Kč. To ovšem jenom v první distribuční vlně určené sborům naší církve. Pozdější – komerční - cena bude mnohem vyšší. I zvýhodněná cena se však může zdát vysoká. Na druhou stranu, současný zpěvník se v roce svého vydání (1979) prodával po 40 Kčs za kus. Což je v přepočtu na kupní sílu cena v podstatě podobná.

Rozhodli jsme ve staršovstvu, že až na jaře přijde výzva k objednávce, zakoupíme pro sbor 150 kusů NEZ. Budou primárně sloužit v kostele a na faře při bohoslužbách. Budeme však rádi, když si od sboru co nejvíce nových zpěvníků odkoupíte. Jednak si myslíme, že aktuálně používaný bohoslužebný zpěvník by měl být (alespoň jeden) v každé evangelické rodině. Nový zpěvník může být vhodným dárkem k vánocům, ke křtu, ke confirmaci ... Zakoupením nových zpěvníků také pomůžete našemu sboru s pokrytím nákladů na jejich pořízení.

Nový evangelický zpěvník má v současné době navíc i svůj hluboký symbolický význam. Vždyť právě omezení společného sborového zpěvu je věcí, která nás v současné epidemické krizi velice mrzí. Pořízením nových zpěvníků dáváme najevo, že chceme zpívat společně i nadále. Že chceme zpívat Hospodinu. Že mu chceme zpívat píseň novou. Písničku o životě, který se nesklonil ani před smrtí. Tu písničku, již nově rozeznělo jitro velikonoční neděle. A jež nám zní k našemu povzbuzení v každém čase!

A jako „malý bonus“ najdete na druhé straně tohoto vloženého listu z nového evangelického zpěvníku píseň **Jezu Kriste, štědrý kněže**. Píseň, jež nás každoročně provází postní dobou.